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(Sutaz sa konala vo Stvrtok 26. janudra 2006.)

1. Na hokejovom turnaji sa zucastnili Styri druzstva, pricom kazdé zohralo s kazdym
prave jeden zéapas. V ziadnych dvoch zapasoch nepadlo rovnako vela gélov, ale pocet
gblov strelenych v kazdom zapase deli celkovy pocet gélov strelenych na turnaji. Kolko
najmenej gélov mohlo na turnaji padnat? (M. Pandk)

2. Vrchol C stvorcov ABC'D a CJKL je vnatornym bodom tsecky AK aj tsecky DJ.
Body FE, F, G a H st postupne stredy useciek BC, BK, DK a DC. Vyjadrite obsah
stvoruholnika £ FGH pomocou obsahov S a T §tvorcov ABCD a CJKL.

(P. Leischner)

3. Kruznice k, ¢, m sa dotykaju spolo¢nej dotycnice v troch réznych bodoch a ich stredy
lezia na jednej priamke. Kruznice k£ a ¢, a tiez kruznice ¢ a m, maji vonkajsi dotyk.
Uréte polomer kruznice ¢, ak polomery kruznic £ a m st 3cm a 12 cm. (L. Bocek)



